

## I. A célok meghatározása, felsorolása

A Költségvetési Tanácsot a takarékos állami gazdálkodásról és a költségvetési felelősségről szóló 2008. évi LXXV. törvény (KF tv.) hozta létre, tagjait 2009. február 16-án választotta meg az Országgyűlés.

A Tanács küldetésében célként határozta meg, hogy bemutassa a gazdasági folyamatok és az országgyűlési döntések várható költségvetési kihatásait.

A Költségvetési Tanács feladataival kapcsolatos előkészítés és ügyvitel teendőit, a 2009. március 2-án alakult Költségvetési Tanács Titkársága látja el, amely önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv. Törzskönyvi száma: 767279. Honlapjának címe: [www.mkkt.hu](http://www.mkkt.hu).

2011. évben a fő cél a szakmai elemzői feladatok minél magasabb szintű ellátása és az elemzések körének kibővítése – a KF tv. hatályba lépő előírásainak megfelelően – a külső tételeket érintő szaktörvények költségvetési hatásainak bemutatásával.

## II. A célok megvalósításához rendelkezésre álló erőforrások 2011-ben

A Költségvetési Tanács állapítja meg költségvetését, amely az Országgyűlés költségvetési fejezeten belül önálló címet képez.

A Költségvetési Tanács javasolt költségvetési előirányzatai az I. Országgyűlés fejezet 19. címén, az 1. alcímen jelennek meg.

Millió forintban

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Engedélyezett létszám (fő)
<b>Költségvetési szervek</b>				
Cím 19. Költségvetési Tanács Titkársága	<b>835,5</b>	<b>0</b>	<b>835,5</b>	<b>49</b>

### **III. A célok elérésének módja a felügyelt ágazatokban**

#### ***III.1. Intézményekkel történő feladatellátás ágazatonként***

A Költségvetési Tanács Titkársága szakágazat: 841113 Átfogó gazdasági társadalmi tervezés, statisztikai szolgáltatás.

A Költségvetési Tanács Titkársága 2009-ben alakult, ezért fiatal szervezetként célja 2010. évben a szervezet kiépítésének befejezése. 2011. évben feladatainak minél magasabb szintű ellátására koncentrál és felkészül a KF tv. szerint 2012-től ellátandó új feladataira.

A Költségvetési Tanács fő hivatása a hazai állampénzügyek átláthatóságának és fenntarthatóságának előmozdítása. A törvény értelmében a Tanács – a Titkárságán dolgozó szakértők segítségével – ezt a célt elemzésekkel, ellenőrzéssel, és tájékoztatással igyekszik elérni. Elemzéseivel és előrejelzéseivel hozzájárul a költségvetési politika áttekinthetőségéhez, emellett nyomon követi, hogy a parlament elé kerülő döntési javaslatok összhangban vannak-e a költségvetési politika fenntarthatóságát biztosító törvényi előírásokkal. Vizsgálatainak eredményeit nyilvánosságra hozza, és széles körben ismerteti.

2010-ben még csak a költségvetési törvényjavaslatra vonatkozóan köteles becslést készíteni, 2011-től már minden olyan szaktörvényjavaslatra vonatkozóan is, amely a külső tételek alakulására befolyással lehet.

**Dr. Kopits György**  
**Költségvetési Tanács Elnöke**

**Dr. Matolcsy György**  
**Nemzetgazdasági Miniszter**